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EVALUATION DE LA JOURNEE REGIONALE 2019 

– 1er FEVRIER 2019 – ANGOULEME 

 

41 personnes sur 77 participants à la journée ont répondu à l’évaluation régionale, soit  53 % des 
participants. 

 

1- Etes-vous Membre du COREVIH Nouvelle Aquitaine ?   

54% des répondants sont membres du Corevih, 44% ne le sont pas et 2% ne le savent pas. 

 

2- Quel est votre Département ? 

 

 

3- Quel est votre secteur d’activité ?  
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secteur hospitalier

secteur médico social

Autre

56% des répondants viennent d’ex 
Aquitaine, 32% d’ex Poitou 
Charentes, 12% d’ex Limousin. 

 

54% des participants sont du secteur 
hospitalier,  41% du secteur médico-
social, 5% d’un autre secteur 
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4- Organisation de la journée 

 
61% des répondants ont estimé les aspects logistiques « très bien » et 39% « bien ». 

 

73,2% des répondants ont estimé la durée et le respect des horaires  « très bien » et  26,8% « bien ». 

 

56,1% des répondants ont estimé l’animation de la journée  « très bien » et  43,9% « bien ». 
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5- Contenu des interventions 

 

73,2% des répondants ont estimé l’intervention Chemsex « très bien » et 26,8 % « bien ». 

Commentaires : 

 

 

37,5% des répondants ont estimé l’intervention Chemsex « très bien », 45% « bien », 17,5% moyen. 

 

 

 

 

 



4 
 

Commentaires : 

 

 

Commentaires : 
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Commentaires : 

 

Pour une prochaine Journée Régionale,  quels sujets souhaiteriez-vous voir abordés ? 
 

 

 


